AEMOBEPCHUA

Ilpomesxcymounaa ammecmanus
no mamemamuke
8 knacc
B-5
B 3a0anuu Nel 3anuwiume omeem. B 3a0anusnx
No  2,3,4,6,7uysncno eviopams uyughpy eepnozo

omeema. Bce omeemwvt 3anucamv 6 01aHK
omeemos
~-05

1.Beraucnure:
2. CokparuTe apobhb : ﬁ

1 1 1
3. Berunciure: 3v2 * /50
1)3+/502)3v23) 30 4) 650

4. Haiiute KOpHH ypaBHeHHs: x* — 6 =0

1)6 2)-6; 6 3) V6, V6  4) V36

]

5. Mayiburk mpomien ot Joma o
HanpasJeHUIO Ha BOCTOK 400 M.
3aTeM MOBEPHYJI HAa CEBEP U MPO-
men 300 M. Ha kakom paccTtostHun
(B MeTpax) OT loMa OKa3aJcs
MaJIbUMK?

6. Haitaure yriel napauienorpamma, €ciiv OJuH U3
Hux 200

A)200;1200B)200;1600 C)200;1600 B)202;1000

7.B tpeyronsauke SBC SC=BC. Baemrnwuii yromu
npu BepiinHe B paBen 1220. Haiigure yron C.
OtBer naiiTe B rpaaycax.

HpOMe)KyTO‘IHaH aTTeCTaluAa 110 MATEMATHKE

o.1.

Hpomeofcymouuaﬂ ammecmauun
no wamemamuke

8 knacc
B-6
B 3a0anuu Nel 3anuwiume omeem. B 3adanusx
Ne  2,3,4,6,7nyscno  eviOpamv yugpy eeprozo

omeema. Bce omeemul 3anucamo 6 0;1aHK 0meemoa.

2+0,4
1.Beraucure:  °
2. CokparuTe Apodhb : ;__39
1 1 1
3. Beruuciure: 42 * V18
1)24 2)4V2 3) 18 4) 144
4. Haiiute KOpHU ypaBHeHust: x* — 2 =0
1)2 222 IVEI 4 Vi
S.JlectHunly  giuHOM 3 M

MIPUCIIOHUIIN K AepeBy. Ha kakoit
BBICOTE (B METpax) HaxOJUTCSA
BEpXHU €€  KOHEN, eclH
HIWOKHUM ~ KOHELl OTCTOUT OT

18m
cTBOJIa iepeBa Ha 1,8 M?

6.Haiinure yriel mapamienorpamma, €Ciad OJWH U3
Hux 1100

A)670;1100B)1100;700 C)500;1100 B)600;1100

7.B tpeyronsauke ABD AD=BD. Buemnuii yros npu
BepinHe B paBen 1460. Haiinute yron D. OTtBet
JlaiiTe B Tpajycax.

Kiacc 8 BapUaHT

biank orBeroB

Ne 3aganus 1 2 3

4 5 6 7

OTtBer




HpOMe)KYTO‘IHaH aTTeCTalus 110 MaT€MaTUuKE

oM. Kjacc 8 BapHaHT

bnank orBeros

Ne 3aanus 1 2 3 4 5 6

OtBer

[IpomexxyTouHas aTTecTanus o MaTeMaTHKe

.. Kjacc 8 BapHaHT

bnank orBeroB

Ne 3aganus 1 2 3 4 5 6

OtBer

IIpomexkyTouHas arrecTanus IO MaTEMaTUKE

.. Kjacc 8 BapHaHT

biank orBeToB

Ne 3aganus 1 2 3 4 5 6

OtBer

HpOMe)KYTO‘IHaH aTTeCTauA 110 MATEMATHKE

O.1. Kiacc 8 BapHaHT

biank orBeroB

B-5 1 2 3 4 5 6 7 8
OTtBer

B-6 1 2 3 4 5 6 7 8
OTtBer




HNHcTpyKuus M0 BHINOJTHEHUIO PadoThI
Oo0uree Bpems padoTbl — 40 MUHYT.

XapakTepucTtuka padorbsl. Bcero B pabore 7 3amaHuii, W3 KOTOpPBIX 4 B TeCTOBOH (opme (HO
pellleHre NpeJoCTaBUTh) 3aJaHuil 1o anreOpe W 3 3aJaHuil 0 reoMeTpuu (C PELIEHUEM U ONHMCAHUEM).
PaGora B TecTOBO# (hopMe C 3an0THEHHEM OJIaHKa OTBETOB.

Auredpa:

1 3aganme — «2»

2 3aganud- «3»

3 3agaHuda — «4»

4 3apanusg —«5»

I'eomerpus:

1 3apanue — «3», 0TMETKA «2)» CTABUTCS €CJIH PellieHO OIHO 3aJlaHe, HO HeT ONMCAHMS.
2 3apaHus- «4»

3 3aganug —«5»



